
COMMENT RÉSOUDRE L’ERREUR 206 ET/OU 1206 

Les erreurs 206 et / ou 1206, qui apparaissent généralement dans les étapes de prévisualisation, sont des 

erreurs génériques liées à la clé USB interne à l’intérieur de Techla. Pour résoudre ce problème, il existe 

différentes procédures à essayer : 

1) DÉBRANCHER/BRANCHER LA CLÉ USB 

Éteignez la machine, ouvrez la machine en dévissant, avec une clé Allen de 4 mm, les quatre vis 

placées sur le dessus de la machine, comme indiqué sur la photo suivante: 

  

Maintenant, vous pouvez facilement avoir accès à la clé USB interne, ici encerclée en jaune: 
 

Débranchez la clé USB interne, rebranchez-la. Fermez la machine en remettant le capot supérieur et 
revissez les quatre vis. 

Allumez la machine et gravez une étiquette pour vérifier. 

Si l’erreur apparaît toujours à l’étape précédente, essayez avec l’opération suivante. 

 
2) 2)  RÉINITIALISER LES NOMS DES EMPLACEMENTS USB (G: et H:) 

Allumez la machine et cet écran apparaîtra: 



 

Appuyez sur le bouton engrenages  et appuyez sur le 

bouton ADMIN. Insérez le mot de passe 987654321 et 

cochez la case ✔ 

Appuyez à nouveau sur le bouton  et cet écran apparaîtra: 
 

 

 
Appuyez      et cet écran apparaîtra: 

 

 
Appuyez sur le champ 0 ou « Comando di Servizio » pour sélectionner cette ligne. Le chiffre zéro 
devient vert: 

 



 

 

Insérer 9599 et appuyer sur  

 Redémarrez la machine et gravez une étiquette pour 

vérifier. Appuyer  et cet écran apparaîtra: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Appuyer     et cet écran apparaîtra: 

 

 
Appuyez sur le champ 0 ou « Comando di Servizio » pour sélectionner cette ligne. Le chiffre zéro 
devient vert: 

 

Insérer 9060 et appuyer sur . 

Si l’erreur apparaît toujours à l’étape précédente, essayez avec la suivante. 
 

 
3) FORMATER LA CLÉ USB INTERNE



Éteignez la machine, ouvrez la machine comme sur la première étape, débranchez la clé USB 

interne, branchez-la sur l’ordinateur, enregistrez temporairement les fichiers de l’USB (juste retiré) 

sur votre ordinateur et formatez la clé USB. 

Copiez exactement les fichiers précédemment enregistrés dans la même clé USB, rebranchez-la 

dans la machine. Redémarrez la machine et gravez une étiquette pour vérifier. 

Si l’erreur apparaît toujours à l’étape précédente, essayez avec la suivante. 

 

 
4) METTRE À JOUR LE CONTENU 

Contactez le support MyFamily pour avoir la dernière version des fichiers. 

Éteignez la machine, ouvrez la machine, débranchez la clé USB interne, branchez-la sur l’ordinateur. 

Formatez la clé USB et copiez les NOUVEAUX fichiers reçus dans la même clé USB, branchez-la à 

nouveau dans la machine. Redémarrez la machine et gravez une étiquette pour vérifier. 

Si l’erreur apparaît toujours à l’étape précédente, essayez avec la suivante. 

 

 
5) CHANGER LA CLÉ USB 

Changez la clé USB avec une autre de 8 Go maximum. Enregistrez 

les fichiers dans une nouvelle clé USB et branchez-la sur la 

machine. Redémarrez la machine et gravez une étiquette pour 

vérifier. 


